Bapuant Ne 1
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Haiinure 3HaueHue BBIpAKEHUS
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4) cpaBHUTH HEBO3MOXKHO

8.

V30,33

Pacnonoxure B MOPAAKE Y6I:IBaHI/I${ quciia: ; N I %

B omeeme yKasicume Homep npasuiibHoco eapuanmada.
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9.



X—==—
Pemmre ypaBHeHue 7 T,

11.
Ha pucynke n300paxén rpadpuk GyHKIMHU y = ax’ + bx + ¢ . YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE
MEX]Ty YTBEPKICHUSMU U MPOMEKYTKAMH, HA KOTOPBIX 3TH YTBEPKICHUS BHITIOTHSIFOTCSL.

BrumuTe B npuBeA¢HHYIO B OTBETE TAOIMILY MOJI KX 101 OYKBOW COOTBETCTBYIOLIYIO LIU(DPY.
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YTBEPXXKAEHU A [MPOMEXYTKHA

A) ¢yHKIMS BO3pacTaeT Ha 1)[1;2]
POMEXYTKE

2) [0:2]
b) dbynkius yosiBaeT Ha MPOMEKYTKE

3) [-1:0]

4) [-2:3]
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OTBerT:
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Brinucanbl nepBbie HECKOJIBKO YJIEHOB reoMeTpruueckoi nporpeccun: —1024; —256; —64; ...
Haiinure cymmy nepBbIxX 5 €€ 4JICHOB.

13.

xy+y? dx
Haiiqure 3HaYeHNE BBIPAKCHHS 8x  x+y npu X = 6,5,y =-5,2
14.

B dpupme «Ix, npokauy!» cTOMMOCTb MOE3KU Ha TaKcH (B pyOsIsiX) pacCUUTHIBAETCS 1O
bopmyne C=150+11-(r— 5), rje /— JJIMTENbHOCTh TO€3/IKH, BEIpAKEHHAS B

MHHYTax (> 5). [Tonb3ysck 310M popmyInoif, paccunuTaiiTe CTOUMOCTh 8-MUHYTHOM
HOE3IKH.

15.

2 <99
x° <97
Ha xakom prcyHKe n300pa’keHO pelIeHne HepaBeHCTBA

B omeeme YKasicume Homep npasusibHoco sapuanma.
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JIBa OCTpBIX yIJia mpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA OTHOCATCS Kak 4:5. Haliqute 60mbImmii
ocTpblid yroi. OTBET JaiTe B rpaaycax.

17.



_ @]
Ha OKPYXHOCTHU C HCHTPOM B TOYKC OOTMGLIGHLI TOYKH AI/I BTaK, qTo LAOB - 122 .

JnuHa MeHbLIEN OyTH ABpaBHa 61. Haiinute nnuHy Oomblel AyTu AB .

18.

B npsimoyrosibHMKE O/1Ha CTOpOHA paBHa 96, a quaronais paBHa 100.
Haitgure nomans npsiMOyrojibHHUKA.

19.

LIl L5
o, I I
Haiinure Tanresc yria AOB, n300paKEHHOTO Ha PUCYHKE.

20.

Kaxkoe u3 crnenyromux yTBepKIAECHUM BEPHO?

1) Yepes TOUKy, HE JIEKAIIYIO HA JAHHON IPSIMON, MOXKHO IIPOBECTHU MPAMYIO,
NEPIEHANKYIPHYIO 3TOU IIPSAMOM.

2) Ecniu cTOpOHBI OHOTO YETHIPEXYTOJILHIUKA COOTBETCTBEHHO PAaBHBI CTOPOHAM JIPYTOro
YEeTBHIPEXYTOIbHUKA, TO TAKHE YETHIPEXYTOJIBHUKH PABHBI.

3) CMexHbIE YIIIbl PaBHBI.

Ecnu ymeepaicoenuti HeckonvbKo, 3anuuiume ux Homepa 6 nopsoKe 803pacmaHusl.

21.



X—y= _57
x> —2xy—y> =17.

Pemmre cucremy ypaBHeHUI





